
CENTRUM INFORMATYKI RESORTU  FINANSÓW 
        UL. ŚWIĘTOKRZYSKA 12, 00-916 WARSZAWA  
Sporządził: Marcin Mnich      TEL. (+48 22 694 33 80 

 

 

CENTRUM INFORMATYKI   

    RESORTU FINANSÓW 

         Warszawa, 11 maja 2018 r 

CIRF.BZ.272.13.2018.GDYP.5 

 

PN/6/18/GDYP 

 

                      Wykonawcy uczestniczący w postępowaniu 

 

 

 

dot. postepowania przetargowego na „Świadczenie kompleksowej obsługi technicznej 

systemów przeciwpożarowych zainstalowanych w Centrum Informatyki Resortu 

Finansów” 

 

 

1. Centrum Informatyki Resortu Finansów informuje, iż otrzymało pytania dotyczące treści 

Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia i udziela na podstawie art. 38 ust 2 Ustawy 

Ustawy Prawo Zamówień Publicznych następujących odpowiedzi: 

Pytanie nr 1 

Zamawiający w załączniku C na stronie 51 przywołuje noty prawne w tym podręcznik 

KIDDE Degura System gaśniczy KD200 42 bar. Projektowanie, instalacje, obsługa, 

konserwacja i program obliczeniowy. Ten sam podręcznik jednocześnie mówi (strona 15 

pkt. 4 Konserwacja): manipulowanie, instalacja, sprawdzenie i konserwacja zespołów 

zaworów butli gaśniczych KD-200 mogą być wykonywane tylko przez przeszkolony 

personel KIDDE POLSKA lub autoryzowanego dystrybutora a w związku z tym prosimy o 

potwierdzenie czy Zamawiający wymaga posiadania na etapie realizacji certyfikatu 

autoryzacji serwisowej KIDDE do świadczenie powyższej usługi? 

Odpowiedź 

Zamawiający dokonał zmiany treści SIWZ w zakresie wymogu posiadania certyfikatu Kidde 

Pytanie nr 2 

Chciałem zapytać jak należy zabezpieczyć pomieszczenia gaszenia gazem w przypadku 

wykonywania legalizacji butli FM200? Butle należy zdemontować przykładowo na 3 dni w 

celu jej legalizacji, w tym okresie działa detekcja jednak nie ma czynnika gaśniczego. Czy 

wystarczy dostarczenie dodatkowych  gaśnic do chronionych pomieszczeń?  

Odpowiedź 

Zamawiający wymaga zabezpieczenia butli i gaśnic na czas legalizacji oraz w przypadku 

wyzwolenia gazu. Zamawiający dokonał zmiany stosownych zapisów załącznika C do 

SIWZ. 
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Pytanie nr 3 

Związku z wprowadzeniem ograniczenia kwotowego na naprawy/serwisy, chciałem zapytać 

co się stanie jak skończą się środki ? Gdyż określone kwoty na naprawy nie są duże. 

Odpowiedź 

Zamawiający nie przewiduje przypadku odmowy dokonania naprawy ze względu na 

przekroczenie planowanego maksymalnego wynagrodzenia na naprawy. 

 

2. Tekst SIWZ oraz wzór Umowy zał. C do SIWZ zostały ujednolicone, wprowadzone zmiany 

zaznaczono kolorem czerwonym.  

 

3. Działając na podstawie art. 38 ust 4a. pkt 2) ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo 

zamówień publicznych Zamawiający informuje, że przekazał powyższą zmianę Urzędowi 

Publikacji Unii Europejskiej, jako sprostowanie ogłoszenia w dniu 11 maja 2018 r. 
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